# STADT LANGENSELBOLD

# **DER MAGISTRAT**



Stadt Langenselbold ~ Postfach 11 59 ~ 63501 Langenselbold

Stadt Langenselbold Postfach 11 59 63501 Langenselbold

#### Hausanschrift

Postanschrift

Stadt Langenselbold Schloßpark 2 63505 Langenselbold

## Ansprechpartner

Marco Knapp

#### e-Mail

m. knapp@langenselbold.de

Telefon - Durchwahl +49 (0) 6184 9205-0

#### Telefax

+49 (0) 6184 9205-291

## Internet

www.langenselbold.de

#### e-Mail

info@langenselbold.de

Telefon - Zentrale +49 (0) 6184 802-0

## Sprechzeiten Bürgerbüro

08.00 - 17.00 Uhr Montag Dienstag 08.00 - 12.00 Uhr Mittwoch 07.30 - 18.30 Uhr 08.00 - 12.00 Uhr Donnerstag Freitag 08.00 - 12.30 Uhr

## Sprechzeiten Verwaltung

08.00 - 12.00 Uhr Montag 13.30 - 15.30 Uhr 08.00 - 12.00 Uhr Dienstag Mittwoch 08.00 - 12.00 Uhr 13.30 - 18.00 Uhr Donnerstag 08.00 - 12.00 Uhr 08.00 - 12.30 Uhr Freitag

# Konto

Sparkasse Hanau IBAN DE44 5065 0023 0034 0001 90 BIC HELADEF1HAN

Aktuelle Informationen erhalten Sie über unser Bürgertelefon unter:

+49 (0) 6184 802-333



Seite 1 von 1

# Freiwillige Feuerwehr Langenselbold

## **Einladung**

Hiermit laden wir gemäß § 13 Abs. 3 der Feuerwehrsatzung der Stadt Langenselbold zur **Jahreshauptversammlung** 

## am Freitag, den 03.03.2023, um 19:00 Uhr

in das Feuerwehrhaus. Carl-Friedrich-Benz-Str. 2-4 ein.

## Tagesordnung Freiwillige Feuerwehr der Stadt Langenselbold

- 1. Begrüßung
- 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 3. Totenehrung
- 4. Abstimmung über das Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 08.07.2022
- Jahresberichte
  - 5.1. des Stadtbrandinspektors
  - 5.2. des 1. Stellv. Stadtjugendfeuerwehrwartes
  - 5.3. des Vertreters der Alters- und Ehrenabteilung
- 6. Grußwort der Gäste
- 7. Beförderungen
- 8. Wahl von zwei Delegierten
- 9. Anträge, Termine und Verschiedenes

Anträge zu dieser Jahreshauptversammlung sind spätestens eine Woche vorher schriftlich dem Stadtbrandinspektor mitzuteilen.

gez. Marco Knapp Stadtbrandinspektor